



Общественный совет при следственном управлении СКР по Кировской области

Важная роль в процессе установления партнерских отношений органов Следственного комитета с институтами гражданского общества, а также формирования положительного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России и его территориальных органов принадлежит общественным советам при следственных управлениях.

Роль общественных советов прямо связана с задачами, которые они призваны решать. Основными из них являются: привлечение граждан, общественных объединений и организаций к реализации государственной политики в сфере уголовного судопроизводства, защиты прав и свобод граждан; участие в информировании населения о деятельности следственных органов, в том числе через средства массовой информации; содействие воспитанию гражданственности, патриотизма, преемственности поколений.

Как правило, на практике в состав советов включаются наиболее авторитетные общественники, являющиеся лидерами мнения. Традиционно в советы входят представители образовательных организаций, медицины, журналистики, культуры и спорта, других учреждений, к мнению которых прислушиваются широкие слои населения.

Транслируя свой положительный опыт взаимодействия со следственными органами на разнообразные аудитории, информируя граждан об их деятельности, они, несомненно, позитивно влияют на изменение мнений и оценок общественности.

Одной из форм взаимодействия следственных органов с общественными советами являются социальные акции, которые организуются следственными органами при непосредственном участии либо по инициативе членов общественных советов.

Это посещение детских домов, семей, находящихся в трудном финансовом положении (подготовка к учебному году, билеты на спортивные и культурные мероприятия, проведение таких мероприятий, мастер-классов) и многое-многое другое.

Наряду с акциями, направленными на детскую аудиторию, следует уделять внимание и социальным акциям для наименее защищенных категорий населения, ветеранов, пенсионеров,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

престарелых людей, проявляя к ним внимание и заботу.

Благодаря проведению такого рода мероприятий и последующему их освещению в средствах массовой информации появляется возможность привлечь внимание общественности к актуальным социальным проблемам, в том числе и в правоохранительной сфере, повысить правовую культуру граждан, мотивировать их на оказание содействия правоохранительным органам. Немаловажным аспектом проведения таких мероприятий является укрепление доверия гражданского общества к деятельности следственных органов и формирование положительного мнения об их деятельности.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/Obshhestvennyj->